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tepes 10Ky A TIpOBECTH NEPMERTAKY 1A K IIOCKOCTH, 3ATAMHO IOCKoH
HIYpof i HARTH TOTKY MepeceTeHNA MePIERTHKY AP C IIOCKOCTSO.

3azasme 2

OnmpefeTTs EATypATEYM BeTEUHEY H YIS OpH  BepmmEax
MHOTOYTOTSEHKa, YTOT HAKTORA €70 K ITOCKOCTH MPOEKIHH H PACCTOREHE OT
TOTw A Zo WIOCKOCTH MHOTOYTOTSHHKA. 3a1a%y PEINNTE METOZOM 3aMHE
IUTOCKOCTeR K II0CKONAPATTETSHOTO MepeMEmeRHS.

3amaEET BETOTEROTC: Ea paEmX THcrax. PaGory mo samammo 1
BRTOTHNTS a THCTe hopMara A4 i A3, Mo 337aRo 2 — K THCTe $opaTa A3,

JTaEEse [1% CBOETO BAPHARTA B3AT H3 TAGTHIE 1 MO MocTeTelr madpe
3a9€THOR KEMAKE.
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